

УЗАГАЛЬНЕННЯ ПРОПОЗИЦІЙ ТА ЗАУВАЖЕНЬ СТЕЙКГОЛДЕРІВ

ОПП «Сільськогосподарське будівництво»

першого (бакалаврського) рівня, що реалізується у Полтавському державному аграрному університеті
(освітня програма знаходилася [на громадському обговоренні](#) з 21.01.2025 р. по 20.02.2025 р.)

Категорія стейкголдєрів	Власне ім'я, ПРІЗВИЩЕ	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування / неврахування пропозиції
Академічна спільнота	Наталія ПОПОВИЧ	Доцент кафедри будівництва та професійної світи, ПДАУ	Передбачити вивчення ОК Охорона праці в будівництві перед ОК Виробнича практика, щоб забезпечити безпечне проходження практики, знизити ризик травматизму та підвищити рівень професійної підготовки. Це дасть студентам базові знання про техніку безпеки, правила поведінки з будівельним обладнанням та засобами індивідуального захисту. Завчасне засвоєння цих навичок зменшить ризик травматизму та аварійних ситуацій під час роботи на будівельних об'єктах. Такий підхід сприятиме формуванню відповідального ставлення до безпеки праці та підвищенню рівня професійної підготовки	Враховано. ОК «Охорона праці в будівництві» перенесена у 6 семестр
Академічна спільнота	Олександр НИЖНИК	Доктор технічних наук, професор, професор кафедри міського будівництва, Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова, м. Харків	Ввести ОК «Відновлення, підсилення та модернізація будівель і споруд АПК» як логічне завершення підготовки фахівців, ця дисципліна завершує цикл підготовки фахівців, забезпечуючи їм необхідні знання для комплексного підходу до життєвого циклу будівельних конструкцій, що є важливим чинником сучасного агропромислового будівництва	Враховано. Запроваджено ОК «Відновлення, підсилення та модернізація будівель і споруд АПК» у 8 семестрі

Категорія стейкголдєрів	Власне ім'я, ПРІЗВИЩЕ	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування / неврахування пропозиції
Академічна спільнота	Олександр ПЕТРАШ	Доцент кафедри механічної та електричної інженерії, ПДАУ	Для забезпечення послідовності вивчення механіки будівель рекомендую: спочатку в 3 семестрі студенти опанують в повному обсязі основні методи аналізу опору матеріалів (ОК «Опір матеріалів»), що дозволяє закласти фундамент для розуміння механічних характеристик конструкцій, а потім – у 4 семестрі перейти до поглибленого вивчення будівельної механіки, що в свою чергу забезпечує завершене формування необхідних компетентностей перед опануванням дисциплін «Будівельні конструкції», «Основи і фундаменти будівель та споруд» та «Системи автоматизованого проектування». Таким чином, структура навчального процесу стає більш послідовною і сприяє кращому інтегруванню теоретичних знань із практичними навичками	Враховано. ОК «Будівельна механіка» перенесено у 4 семестр, а ОК «Опір матеріалів» у 3 семестрі в повному обсязі. Відповідні коригування внесені у послідовність дисциплін
Зовнішній стейкголдер (представник роботодавців)	Василь ЗОЦЕНКО	Директор ТОВ "ФУНДАМЕНТ БУД-3"	Рекомендується послідовне вивчення «Опору матеріалів» та «Інженерна геологія та механіка ґрунтів», а також «Будівельна механіка» та «Основи і фундаменти будівель та споруд» що має ряд значних переваг у порівнянні з паралельним, особливо на початкових етапах інженерної освіти. Це забезпечить більш глибоке засвоєння механіки ґрунтів та сприятиме поступовому формуванню інженерного мислення та краще підготує студентів до професійної діяльності.	Враховано. Це створює більш логічну та структуровану навчальну траєкторію, де нові знання природно надбудовуються на вже засвоєному фундаменті

Категорія стейкхолдерів	Власне ім'я, ПРІЗВИЩЕ	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування / неврахування пропозиції
Зовнішній стейкхолдер (представник роботодавців)	Сергій ІВАЩЕНКО	Директор ТОВ Будівельна компанія «КОМБІНАТ ВИРОБНИЧИХ ПІДПРИЄМСТВ»	З точки зору виробничої будівельної компанії, для ефективного проходження виробничої практики на базі будівельних підприємств, бажано, щоб майбутні фахівці ще до початку практики опанували сучасні технології будівництва та виробництва будівельної продукції	Враховано. ОК «Технологія будівельного виробництва» перенесена у 6 семестр
Здобувачі вищої освіти	Дмитро ХОМЕНКО	Студент 3 курсу ОПП «Сільськогосподарське будівництво»	Пропоную додати нові дисципліни на вибір, щоб студенти вивчали те, що зараз важливо в будівництві, і були краще підготовлені до роботи після університету. Наприклад, можна зробити курс про те, які місцеві матеріали можна використовувати для будівництва у селі – це і корисно, і екологічно.	Враховано. Перелік вибіркового дисциплін буде розширено при перегляді переліку вибіркового дисциплін для 2025 року набору. Пропозиція щодо дисципліни про місцеві будматеріали підтримана.